附件3：

广东省市政行业协会科学技术奖评审标准

一、“技术开发”项目
  一等奖： 技术或学术上达到国内领先水平以上（含），技术难度大，市场竞争力强，成果转化程度高，对推动市政工程科技进步有重大作用，取得了重大的社会效益和经济效益。
  二等奖：技术或学术上达到国内先进水平以上（含），技术难度大，市场竞争力较强，成果转化程度较高，对推动市政工程科技进步有重大作用，取得了较重大的社会效益和经济效益。
  三等奖：技术或学术上达到省内先进水平以上（含），技术难度较大，市场有一定竞争力，成果有一定程度转化，对推动市政工程科技进步有较大作用，取得较大的社会效益和经济效益。

     特等奖：技术创新性特别突出，达到国际领先水平，填补了国内或国际空白，社会效益和经济效益特别显著，推动行业科技进步作用特别突出，社会效益和经济效益显著。

二、“社会公益”项目
  一等奖：技术难度和工作量很大，技术达到国内领先水平以上（含），对推动市政工程科技进步有重大作用或对领导的决策起到关键作用，取得了重大的社会效益。
   二等奖 ：技术难度和工作量很大，技术达到国内先进水平以上（含），对推动市政工程科技进步有较重大作用或对领导的决策起到重要作用，取得了较重大的社会效益。
  三等奖： 技术难度和工作量较大，技术达到省内先进水平以上（含），对推动市政工程科技进步有较大作用或对领导决策起到一定作用，取得了较大的社会效益。

特等奖：技术难度和工作量巨大，技术达到国际领先水平，填补了国内空白或国际空白，对推动市政工程科技进步有显著作用或对领导的决策起到突出作用，取得了显著的社会效益。
三、“重大工程”项目
  一等奖：创造性采用国内外先进技术，在整体上达到国内领先水平以上（含），对缩短生产、建设或研制周期，提高质量、节省投资有重大作用，取得了重大的经济效益和社会效益。  
二等奖：创造性采用国内外先进技术，在整体上达到国内先进水平以上（含），对缩短生产、建设或研制周期，提高质量、节省投资有较重大作用，取得了较重大的经济效益和社会效益。
  三等奖：创造性采用国内外先进技术，在整体上达到省内先进水平以上（含），对缩短生产、建设或研制周期，提高质量、节省投资有较大作用，取得了较大的经济效益和社会效益。

特等奖：创造性采用国内外先进技术，整体上达到国际领先水平，填补了国内空白或国际空白，对缩短生产、建设或研制周期，提高质量、节省投资有突出作用，取得了显著的经济效益和社会效益。
四、“软科学研究”项目 
    一等奖：技术难度很大，结合我国实际具有较高的理论和学术价值及创新，对推动市政工程行业改革与发展，对决策科学化和管理现代化有重大作用，研究成果前瞻性和可行性很高，为政府决策起到关键作用，达到国内领先水平以上（含），取得了重大的经济或社会效益。
    二等奖：技术难度很大，结合我国实际有创新，对推动市政工程行业改革与发展，对决策科学化和管理现代化有较重大作用，研究成果前瞻性和可行性高，为政府决策起到重要作用，达到国内先进水平以上（含），取得了较重大的经济或社会效益。
    三等奖：技术难度较大，结合我国实际有改进，对推动市政工程行业改革与发展，对决策科学化和管理现代化有较大作用，研究成果前瞻性和可行性较高，为政府决策起到一定作用，达到省内先进水平以上（含），取得了较大的经济或社会效益。

特等奖：技术难度极大，结合我国实际具有巨大的理论和学术价值及创新，对推动市政工程行业改革与发展，对决策科学化和管理现代化有显著作用，研究成果前瞻性和可行性极高，为政府决策起到突出作用，达到国际领先水平，填补了国内空白或国际空白，取得了显著的经济或社会效益。
五、“应用技术”的项目

一等奖：技术难度很大，结合技术开发与应用中解决关键技术难题并取得技术突破，掌握核心技术或集成创新。总体技术水平和主要性能参数、技术和经济指标等取得了重大作用，达到国内领先水平以上（含）。

二等奖：技术难道很大，结合技术开发与应用中取得技术突破。促进本行业技术进步和产业结构优化升级具有较重大的作用，达到国内先进水平以上（含）。

三等奖：技术难度较大，取得了较大的经济效益（包括新增利税、降低成本等）或社会效益。与本省经济、社会、科技发展需求的某一方面或多个方面的吻合程度，达到省内先进水平以上（含）。

特等奖：技术难度极大，结合技术开发与应用中解决突出的技术难题并取得巨大的技术突破。总体技术水平和主要性能参数得到提高，技术和经济指标等取得了显著效果，达到国际领先水平，填补了国内空白或国际空白。
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